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COMPTE RENDU DE LA REUNION GENERALE DES CLUBS
 DISTRICT TERRIEN 
Vendredi 24 mai 2024 
   										 

Présents :

Membres du bureau du District Terrien :
Mesdames :  V. VERVAECK - présidente du District Terrien, N. MOREAU.
Messieurs : S. BAYART, M. SOETAERT, B. VANHAMME,  S. HERBAUT, A. RACHEM, J-PH DIAZ, R. KALLAS, B. VERKINDT.
Excusé : M. Ch ETIENNE

Invités d’honneur :
D. GRUSZCZYNSKI - présidente du Comité du Nord ;
Madame M. DELEPORTE – adjointe à la maintenance des grands projets et zéro déchets ;
Madame L. MATTHYS – présidente du club de Stade Roubaisien, Madame C. TIMMERMAN – trésorière, de Madame C. TIRLOY – secrétaire, de Madame L. LAHMAR – correspondante et de Monsieur K. KAMDOUSSI – directeur technique du club de Stade Roubaisien.

 Secrétaires du District Terrien : Mmes N. TIRLOIT, F.  MANIA

Nombre de clubs : 38 présents et 3 excusés sur un total de 68 clubs

Madame Véronique VERVAECK ouvre la séance à 18h45 en remerciant chaleureusement les présidents et représentants des clubs en précisant que : « Leur soutien et leur engagement envers le basket local sont des moteurs essentiels de la vitalité de notre communauté sportive ». Elle remercie particulièrement la ville de Roubaix pour l’accueil réservé dans le cadre de cette réunion et laisse la parole à madame M. DELEPORTE élue de la ville de Roubaix.

Madame DELEPORTE excuse monsieur le maire de Roubaix qui est retenu par ses obligations professionnelles et se félicite d’accueillir cette réunion annuelle au sein de la ville de Roubaix. Elle souhaite une bonne réunion à tous les participants. Un trophée du District Terrien ainsi qu’un bouquet de fleur lui sont remis à cette occasion.

Madame MATTHYS, présidente du Stade Roubaisien prend la parole pour remercier tous les participants qui ont fait le déplacement et leur souhaite une bonne soirée et « longue vie au basket ».
Madame VERVAECK lui remet un bouquet de fleur en remerciement de l’organisation de cette réunion et en profite également pour remercier les bénévoles du Stade Roubaisien.

Madame VERVAECK accueille madame Dorienne GRUSZINSKI présidente du CDNBB qui maintenant nous fait l'honneur d'être présente à pratiquement toutes nos réunions et l'en remercie vivement.
Madame VERVAECK précise que pour simplifier et faciliter le déroulement des saisons nous travaillons main dans la main avec le comité car sachez que notre district dépend du comité donc nos règles suivent les directives du comité de façon limpide.
Elle profite également de cette occasion pour inviter tous les clubs ici présents aux finales de coupes 1er et 2 juin 2024 salle Boileau à LEERS et finales du championnat les 15 et 16 juin à Wavrin. En effet, ce sont des moments forts qui clôturent la saison ; c’est l’opportunité de célébrer le talent, l’effort et la passion de nos jeunes sportifs. Elle souhaite que les clubs viennent nombreux pour encourager et applaudir la détermination de nos jeunes champions du terrien lors de ces 2 weekends de fête du basket. Car oui c’est une fête que l’on gagne ou que l’on perde cela doit rester une fête pour les enfants et les parents. 
Madame VERVAECK évoque les problèmes suivants :
· Incivilités :
Trop d’incidents, se sont encore déroulés sur les terrains au cours de la saison c’est pourquoi je tiens particulièrement à féliciter le Comité du Nord qui a mis en place une cellule incivilité avec la possibilité de faire une déclaration sur le site du Comité du Nord via l’onglet « remontées des incivilités ».
Le rôle de cette cellule n’est pas de sanctionner. C’est une façon de prévenir ces comportements et d’agir de manière préventive. Il est important que les présidents soient informés et puissent intervenir efficacement au sein de leurs clubs pour promouvoir des valeurs positives, car bien souvent ces derniers ne sont pas au courant. Ça permet également de repérer les récurrences et les récidives.
· Fraudes :
Encore un petit point négatif cette saison la commission régionale de discipline a reçu des dossiers pour fraudes sur licences et ça c’est une première. Les années précédentes nous n’en avions pratiquement pas depuis que je fais partie de la discipline j’en avais vu passé 1 seul ….
Alors attention nous avons un système informatique de plus en plus performant et donc nous repérons d’avantages d’anomalies.
Ne croyez pas que frauder sur une licence c’est anodin mais pensez plutôt à tout ce que cela peut engendrer ; en cas d’accident plus ou moins grave de la personne fraudeuse car croyez-moi ; même si les parents mettent la pression pour faire jouer leur enfant en cas d’accident, ils se retourneront contre le club et son président. J’en ai terminé sur les points négatifs mais il fallait en parler car nombreux dirigeants et président se sentent dépourvus face à l’augmentation de ce fléau.

· Championnat 2024-2025 :
Un autre point important et vous devez déjà être au courant c’est la réforme du championnat jeunes de la ligue régionale qui a forcément une incidence sur les championnats du comité et des districts. Au niveau U17/U18 ce championnat se fera également en 3 phases au comité et sera donc calqué sur les dates de la ligue de manière à pouvoir récupérer les équipes qui descendent de la ligue à la toussaint. 
Il en va de même pour toutes les équipes jeunes du district de U15 à U9 mais je vais laisser la commission sportive vous en parler de façon plus précise et n’hésitez pas à poser des questions.

· Désignations arbitres :
Un dernier petit mot concernant les désignations arbitres sur les rencontres U11 et U13 car grâce à vos efforts en créant notamment des écoles d’arbitrage qu’en 2e partie de championnat la CDO a pu désigner sur ces championnats.
Alors un grand bravo à vous les clubs d’avoir palier à ce manque en réagissant rapidement.

· Inscriptions licences 2024/2025 :
Les liens d’inscription pour la nouvelle saison 2024/2025, pourront être envoyés à partir du 1er juin
· Pass’Sport
Oui, le dispositif Pass’Sport est reconduit du 1er juin au 31 décembre 2024 pour la saison prochaine.


Madame GRUSZCZYNSKI, présidente du Comité du Nord prend la parole en faisant part du plaisir qu’elle éprouve en étant présente à cette réunion annuelle qui couronne la première place du Comité du Nord.


  
COMMISSION COUPE HOCHARD - MAILLARD : 

Monsieur Maxime SOETAERT prend la parole afin de faire le bilan sur la coupe Hochard-Maillard :  

	Deuxième saison à la tête de cette commission, saison record ! Au-delà des 15606 licenciés du district sur les 30051 du comité du Nord (en date du 17/05/2024), soit 52% du total des licenciés, c’est aussi une saison record d’inscriptions à nouveau comme la saison dernière !

	La compétition a vu une nouvelle hausse des équipes engagées avec :
	
· Cadettes U18 F : 	13 équipes contre 12 la saison dernière
· Seniors Féminines :	22 équipes contre 19 la saison dernière
· Cadets U17M :	32 équipes contre 31 la saison dernière
· Seniors Masculins :	50 équipes contre 45 la saison dernière
Il n’y a rien de particulier à signaler sur le déroulement de la compétition car tout s’est très bien passé. A noter seulement une pénalité et 2 forfaits. Ce qui est vraiment faible et montre le sérieux des clubs à respecter leurs engagements et le règlement des coupes.

Monsieur SOETAERT rappelle que les finales se dérouleront à Leers les 1er et 2 juin et remercie par avance les bénévoles du LEERS OSBB pour leur mobilisation et leur engagement qui feront de ces finales une réussite.

Monsieur SOETART pense qu’il serait intéressant d’intégrer la catégorie U20M. Il y a beaucoup d’équipes engagées en championnat dans cette catégorie avec une offre de championnat interdépartementale uniquement et donc parfois de longs déplacements. Créer cette coupe permettrait de recréer une compétition compétitive avec les équipes de notre district. Les modalités d’organisation seront fixées en début de saison.

Comme la saison dernière du positif pour ces coupes, gardons ces habitudes, cette mentalité et ces valeurs qui font briller notre sport.

Merci à Flavie pour les vérifications des feuilles de marque et des participations.

  
COMMISSION COUPE VERCAEMER : 
 
Madame Nadine MOREAU prend la parole en reprenant les termes de son rapport d’activité. Très grande satisfaction suite à l’augmentation des équipes engagées :
· U15M 41 U15F 18
· U13M 42 U13F 27
· U11M 57 U11F 28
Le bilan de cette coupe est très positif avec un seul forfait en U13M avant le 2ème tour.
Des écarts importants dans les scores ont été constatés lors de certaines rencontres, peut-être en raison du handicap réduit à 7 points ?
Aucune pénalité sportive n'a été appliquée et les clubs ont bien respecté le règlement. Ils méritent d'être félicités.
Les demandes de dérogations ont été encore très nombreuses notamment lors des 2 premiers tours de coupe qui étaient programmés aux week-ends.
Il semblerait préférable de prévoir les rencontres en semaine.
C'est le club de LEERS OSBB qui organisera les finales les 1er et 2 Juin prochain.

Pour terminer, madame MOREAU remercie les clubs pour leur engagement au service des jeunes et le déroulement de la coupe Vercaemer dans un excellent esprit sportif.

COMMISSION SPORTIVE :

Monsieur Samuel BAYART donne lecture de son rapport d’activité et fait le bilan de cette saison. 

442 engagements ont été enregistrés cette saison contre 415 la saison dernière et 399 il y a 2 ans. Félicitations à tous les clubs, salariés et bénévoles pour leurs investissements et le temps passé pour les jeunes !!!

La phase de brassage pour les équipes U11 et U13 fût de nouveau un franc succès. Elle permet de connaître le niveau des équipes, d’avoir dès le début de la 1ère phase de championnat des équipes à leur niveau et d’ajuster encore pour la 2ème phase.
Il confirme que le brassage sera mis en place la saison prochaine pour les U9 et U15.

Les 2ème phases de championnat se sont bien déroulées. On notera quand même quelques dossiers de discipline notamment à cause des parents supporters…insupportables ; c’est dommage !!! Je sais que vous y travaillez avec la commission incivilité du CDNBB et en interne dans vos clubs.

Concernant le challenge U9, celui-ci s’est également bien déroulé. Nous sommes revenus à des règles qui correspondent aux attentes de vos entraineurs. J’ai pu voir sur les réseaux sociaux que certains clubs mettent des classements pour les U9… (des entraîneurs parlent même de classement entre eux…). Rappelons aux parents et aux entraineurs que c’est un challenge et non un championnat !!!
 
Depuis cette saison nous avons un logiciel qui permet de détecter les jeunes qui font 2 matchs par week-end.
Nous en avons relevé une vingtaine cette saison. Attention de bien respecter la règle. Les U9, U11, U13 ne peuvent faire qu’un seul match par week-end. Les U15 peuvent faire 2 matchs mais uniquement dans la catégorie U15.

Les matchs de challenge pour les équipes qui ne disputent pas les phases finales sont reconduits cette saison (des poules de 4 en match aller simple avec des poules de niveau en fonction des résultats de la 2ème phase). 
Les dates : 18 et 19 Mai, 25 et 26 mai et 08 et 09 juin.

Modifications apportées au championnat la saison prochaine :

Suite à la réforme des championnats au niveau régional nous devons adapter nos championnats comme suit :
La phase de brassage aura lieu dans les districts pour les u11 U13 U15 de septembre aux vacances de la toussaint.
Le département proposera une 1ere phase de championnat pour ces catégories avec les meilleurs de TD4 et les descentes du brassage de région (pour les U13 et U15).
Le district prendra le relais pour le reste des niveaux de novembre à décembre pour la 1ere phase de championnat.
A partir de janvier 2025, se déroulera la 2ème phase de championnat avec les montées et les descentes comme les autres années.
Quant aux phases finales, elles se disputeront comme suit :
Les ¼ de finales pour les U11 TD6 et TD5 auront lieu le samedi 04 mai 2024.
Les ½ finales de nos championnats auront lieu le 18 et 19 mai pour les matchs aller et 25 et 26 mai pour les matchs retours.

Pour terminer il rappelle que les finales se joueront à Wavrin les 15 et 16 juin prochain et remercie les clubs pour les matchs qui se sont bien déroulés, dans leur grande majorité, tout au long de la saison.  


COMMISSION DES OFFICIELS :

Monsieur RACHEM prend la parole pour rappeler que les incivilités sont de plus en plus nombreuses au sein de nos clubs.

La saison a commencé par le traditionnel recyclage. Ce recyclage a permis de faire le point sur les problèmes rencontrés la saison précédente, d’échanger sur divers points de règlement. Mais aussi de clarifier plusieurs règles, de rappeler les consignes sur les vérifications de l’E-marque et des nouvelles consignes notamment le rôle du délégué de club et sa fonction lors de la rencontre. C’est un point sur lequel nous allons poursuivre avec le bon travail fait par les clubs

Un contrôle des connaissances a eu lieu sous forme de QCM suivi du test physique obligatoire et éliminatoire.
Très bons résultats sur ces journées de recyclage, avec beaucoup de sérieux de la part de nos officiels qui se sont bien préparés pendant la période estivale.
Tous nos remerciements vont aux clubs qui ont pu nous accueillir. WILLEMS et WAVRIN 

La formation de nos nouveaux arbitres est désormais faite sur une saison, exclusivement axée sur le terrain en plus de la formation théorique E-Learning travail personnel sur le code de jeu, nous préparons les nouveaux arbitres sur des séances en arbitrage en double.
Nous avons formé plus de 70 officiels dans le district ce qui a permis de les désigner en janvier sur les catégories jeunes.
37 clubs nous ont envoyé ces jeunes et moins jeunes en formation, merci aux clubs du district.
La qualité et le sérieux des candidats lors des formations annonce une promotion avec de très bons arbitres pour le futur, et pour certains un très bon potentiel.
Merci aux clubs de Mons,Neuville-en-Ferrain et Armentières pour leurs installations.

Une réunion de mi saison a eu lieu à WAVRIN le 7 janvier 2024 en présence de tous nos officiels, avec un QCM et un point fait sur les problèmes rencontrés depuis le début de saison et les solutions à mettre en place pour bien gérer une rencontre avec notamment de la communication avec les acteurs.
Nous avons remis également les chemises arbitres officiels pour nos 52 nouveaux arbitres départementaux, offerts par le CDNBB.
La dotation du CDNBB des maillots arbitres en formation a eu lieu le 20 janvier 2024 à MONS EN BAROEUL avec la présence de la présidente du Comité du Nord et de la présidente du District Terrien.

Remise à nos nouveaux officiels du cahier arbitre départemental offert par la FFBB.
Dotation également des kits valisettes pour 20 clubs du district ayant créé une école d’arbitrage.

Remerciements à nos formateurs et observateurs du District ainsi qu’au répartiteur qui fait un travail remarquable avec des arbitres sérieux dans leurs désignations.

Chaque année, il est nécessaire d’effectuer une présélection afin de sélectionner les arbitres qui officieront sur les Finales Départementales pour être arbitre Régional. Ils étaient 40 arbitres du Département à participer à la présélection le 19 mai 2024, 20 arbitres du district y ont participé. Les Finales Départementales auront lieu à Cuincy (District Douaisis)
Remerciements au club de Chéreng pour l’organisation de son Tournoi et de son super accueil lors de cette préselection.

COMMISSION DES ARBITRES :

Le recyclage de début de saison s’est déroulé à WILLEMS :
· Samedi 09 septembre 2023 pour les jeunes (2 groupes l’après-midi).
· Dimanche 17 septembre 2023 pour les arbitres départementaux (un groupe le matin et 2 groupes l’après-midi).

Nous avions cette année dans le District Terrien environ 197 arbitres contre 165 la saison dernière :
 118 arbitres désignables contre 90 la saison dernière sur les rencontres séniors et U20.
 79 arbitres désignables contre 75 la saison dernière sur les rencontres U17 masculin, U18 féminin et U15.
32 arbitres n’ont pas repris ou ont arrêté en cours de saison pour diverses raisons.

Suite aux incivilités de la saison dernière, il a été décidé de ne plus désigner d’arbitre mineur seul. Ce qui a contraint de ne pas désigner sur les rencontres U11 et une partie des U13 sur la période de septembre à décembre.

La nouvelle formation arbitre qui a eu lieu de septembre à décembre a permis à 63 jeunes de commencer à officier en janvier.
Nous avons donc pu de nouveau désigner sur les rencontres U11 et U13.

On peut donc se réjouir de la bonne couverture de nos rencontres. 
Sur environ 110 rencontres de séniors et U20 chaque week-end, entre 5 et 10 matchs de D3 ne sont pas couverts ou désignés avec 1 seul arbitre.
Les rencontres U17 et U18 qui sont d’environ 50 par week-end ont été couvertes à 99 % cette année. Nous avons une tranche d’âge d’arbitre de 15 à 18 ans assez importante ce qui permet de couvrir ces catégories.
Avec environ 150 rencontres de jeunes (U15 à U11) par week-end, on peut noter depuis janvier qu’environ une vingtaine de rencontres restent sans arbitres.

A vous les clubs, j’ai juste envie de vous dire MERCI !!! 
Merci à vous de continuer à envoyer des jeunes en formation (je sais que ce n’est pas toujours facile).
Merci à vous d’accueillir tous les week-end nos jeunes dans vos salles et de les accompagner sur les matchs.
Félicitation également à tous les arbitres pour leur sérieux dans leur désignation, car la tâche serait plus rude pour moi…
Un beau travail d’équipe, vous les clubs pour l’envoi des jeunes en formation, pour le prêt de vos salles et la CDO pour la formation nous permettent à nouveau de dépasser les 200 arbitres dans notre district.

La saison se termine mais il faut déjà penser à la suivante. Une nouvelle formation arbitre va démarrer en septembre 2024. Les inscriptions sont à me renvoyer par mail (samuelbayart@orange.fr) pour le 20/06/2024.
Il y aura un premier regroupement début juillet pour expliquer les différentes étapes de la formation.


COMMISSION OBSERVATION : 

Monsieur DIAZ prend la parole et confirme que la saison 2023-2024 s’est très bien déroulée avec comme nouveauté l’arbitrage en double dès les premières rencontres pour les jeunes arbitres.

Parmi les 60 arbitres désignables, nous comptabilisons 54 observations (soit 90%). 
Les retours de certains arbitres n’ont pas permis d’atteindre les 100%, pour autant 40 observations ont été possibles.
Le nombre d’observations a donc permis de voir des arbitres à deux reprises. L’observation de ces arbitres dépend à la fois de leurs disponibilités, mais aussi de l’effectif des observateurs. Nous avons la chance de pouvoir compter sur 9 observateurs.

Un grand merci à ces derniers pour leur travail et leurs disponibilités.


COMMISSION TECHNIQUE :

Monsieur Christophe ETIENNE étant absent lors de la réunion générale des clubs, a fait parvenir ses observations pour cette saison :
 
La journée Daniel Dewevre qui s’est déroulée à Beuvrages le 8 mai dernier a permis cette année au district Terrien de présenter pas moins de 6 équipes U11 :
Chez les masculins :
1 équipe pour le Terrien nord (encadrée par Gauthier Labalette et William Levecque)
1 équipe pour les Terrien sud (Dominique Signore et Julien Proye)
Chez les féminines :
1 équipe pour le Terrien nord (Louise Philippot et Geoffrey Symoens)
3 équipes pour le Terrien sud (Philippe Mercier et Christophe Etienne)

Un grand merci aux nombreux clubs qui nous ont mis à disposition leur salle et matériel d’entraînement permettant ainsi aux différents regroupements de se dérouler au mieux tout au long de la saison.
Mes remerciements également à l’Esbva qui a permis l’organisation de la finale district du challenge FFBB U13 le dimanche 21 janvier. Noha Caura (Lille MBC) et Charlotte Pourcelet (Lambersart BLM) sont sortis vainqueurs de cette phase. Au total, 8 filles et 8 garçons ont gagné leur place pour la finale départementale.
Je vous souhaite une excellente fin de saison et vous donne rendez-vous en septembre.
	
	
COMMISSION RECOMPENSES :
Monsieur Stéphane HERBAUT prend la parole afin de féliciter les clubs qui ont répondu en nombre à sa demande formulée l’année dernière en les invitant à proposer plus de récipiendaires. 
Encore une saison qui se termine avec des hauts (le plus possible) et des bas (le moins possible).
Mais dans tous les cas, du travail effectué par des personnes motivées qui investissent du temps.
Merci à vous tous !
C’est pourquoi cette commission existe. Un peu de reconnaissance pour vous, qui le méritez amplement.
Cette saison sera remis pour ce District :
· Niveau FEDERAL : 
· OR : 1 médaille
· ARGENT : 3 médailles
· BRONZE : 10 médailles
· LETTRES DE FELICITATION : 11
· Niveau DEPARTEMENTAL :
· OR : 11 médailles
· ARGENT : 7 médailles
· BRONZE : 25 médailles
· LETTRES DE FELICITATION : 16
· INSIGNE OR : 4
· INSIGNE ARGENT : 7
· Niveau DISTRICT :
· OR : 11 médailles
· ARGENT : 21 médailles
· BRONZE : 38 médailles
· LETTRES DE FELICITATION : 25

Pour les clubs qui n’ont pas « l’habitude » de faire les demandes, monsieur Stéphane HERBAUT est joignable par téléphone. Prévoyez cependant vos accès FBI du club et toutes les explications vous seront fournies.
Tout au long de la soirée, monsieur Stéphane HERBAUT, accompagné des membres du bureau du District Terrien ont distribuées les lettres de félicitations aux récipiendaires.  

Monsieur Sébastien VENEL (arbitre et formateur et observateur OTM) s’est vu décerné la médaille d’or du Comité du Nord. Elle lui a été remise par madame Véronique VERVEACK et monsieur Stéphane HERBAUT en présence de la famille de Sébastien. 


COMMISSION SITE INTERNET : 
Monsieur KALLAS prend la parole    
Le site du District Terrien est toujours notre outil de communication principal. Toutes les informations des commissions y sont publiées. 
Il est accessible via le lien suivant : www.dterrien59.com.
Depuis plusieurs mois, une réflexion est engagée sur la refonte de ce site. Le travail se poursuit pour permettre une meilleure accessibilité et lisibilité. L’objectif est également de protéger nos contenus et nos données, aujourd’hui vulnérables. 

Depuis la saison dernière, du contenu est également régulièrement ajouté à la page Facebook, disponible via le lien suivant : https://www.facebook.com/DistrictTerrien/ 

Il faut poursuivre le partage de cette page auprès de vos licenciés et de vos clubs. Il ne faut pas hésiter à me transmettre vos contenus et vos demandes à partager. 

Monsieur Romain KALLAS termine ses propos en soulignant qu’il reste à l’écoute de toutes les idées et propositions pour continuer le développement de nos outils de communication. 


COMMISSION TRESORERIE : 

Monsieur VANHAMME donne lecture du bilan financier en précisant que la date arrêtée pour la clôture des comptes est le 30 avril. 
Que les mois de mai et juin font l’objet de grosses dépenses (fête du mini-basket, organisation des finales de championnat du District Terrien, …).
Il précise également qu’il y a eu une baisse des recettes consécutives aux engagements mais également à la baisse de la part des clubs par licencié qui a été décidée la saison dernière. 
L’augmentation des dépenses et principalement due à la hausse des loyers (+ 17%) mais aussi à la reprise en activité de Natacha suite à son congé maternité ainsi que l’achat des médailles, coupes et t-shirts pour les finales.


En qualité de vice-président, monsieur Stéphane HERBAUT appelle l’attention des participants à la réunion sur la problèmatique du « RESPECT » et principalement des parents. Il s’est rendu à un match de U11 et suite à la décision du coach à propos d’un jeune joueur, ses parents ont retiré le jeune du match et sont partis avec lui… en laissant le reste du groupe se « débrouiller sans lui ».
Cette attitude est un profond manque de respect vis-à-vis du club et tout particulièrement de l’éducateur. Il rappelle qu’en U11-U13et U15 on forme les jeunes :
Vis-à vis des coachs
Vis-à vis des dirigeants
Vis-àvis des instances
Il termine son propos en soulignant une fois de plus qu’il appartient à toutes et à tous d’endiguer le problème des incivilités et remercie tous les participants pour le travail effectué cette saison.     


Diverses questions ont été posées par les représentants des clubs à propos de :
· Paiement des frais d’arbitrage pour les U20
· Utilité d’engager des équipes dans la 3ème phase au détriment de l’organisation des tournois par les clubs
· Difficulté pour les clubs de gérer la totalité des planifications des rencontres (principalement les dérogations) avant le démarrage de la 2ème phase



La Présidente clôture la réunion à 20h00 en remerciant toute son équipe qui œuvre au service des clubs.

 

La date et le lieu de la réunion de rentrée des clubs seront communiqués rapidement.
   




La Présidente du District Terrien				Le secrétaire général

V. VERVAECK							B. VERKINDT
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